
 

 

 

 

Број: 1409/2023 

Датум: 20. новембар 2023. године 

Београд 

 

 

 

З А П И С Н И К 

 

са 4. седнице по хитном поступку Савета Регулаторног тела за електронске 

медије (у даљем тексту: Савет РЕМ), одржане 21. августа 2023. године, са почетком у 

13 часова. 

 

У раду седнице учествовали су електронским односно телефонским путем 

сходно члану 37. став 2) Пословника о раду Савета РЕМ, следећи чланови Савета: 

 

1. Оливера Зекић, председница Савета; 

2. Милорад Вукашиновић, заменик председнице Савета 

3. Александра Јанковић, члан Савета 

4. Вишња Аранђеловић, чланица Савета 

5. Радоје Кујовић, члан Савета 

6. Александар Витковић, члан Савета 

7. Божидар Зечевић, члан Савета 

8. Немања Тасић, члан Савета 

 

Седницом је председавала председница Савета, Оливера Зекић, која је 

констатовала да Савет има кворум за рад и пуноправно одлучивање.  

 

У смислу члана 39. Пословника о раду Савета РРА, у својству председнице 

Савета, подносим захтев за сазивање седнице по хитном поступку имајући у виду 

потребу за хитним разматрањем недавно објављених снимака на друштвеним мрежама 

и у најавама програма ПМУ у којима се појављују јавне личности чије изјаве су 

обрађене коришћењем могућности које пружа вештачка интелигенција јер би могле да 

наступе штетне последице за спровођење и унапређивање радиодифузне политике у 

Републици Србији. 

 

Након разматрања захтева, чланови Савета су једногласно донели  

 

О Д Л У К У 

 

Прихвата се захтев за сазивање седнице по хитном поступку. 

 

За седницу је предложен следећи дневни ред: 
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1. Усвајање дневног реда; 

2. Разматрање саопштења Савета Регулаторног тела за електронске медије и 

доношење одлуке; 

3. Разматрање молбе ПМУ Нишка телевизија д.о.о., Ниш за исплату дуга у 

износу од 3.644.593,68 динара у 12 месечних рата и доношење одлуке; 

4. Разматрање извештаја Правне службе о подношењу тужбе за исплату дуга у 

износу од 4.912.659,25 динара против ПМУ Телевизија Телемарк д.о.о, 

Чачак и доношење одлуке; 

 

•  

1. Усвајање дневног реда; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

 

Усваја се дневни ред 4. седнице по хитном поступку. 

 

•  

2. Разматрање саопштења Савета Регулаторног тела за електронске 

медије и доношење одлуке; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су већином донели 

 

О Д Л У К У 

 

УСВАЈА СЕ САОПШТЕЊЕ: 

      

Поводом недавно објављених снимака на друштвеним мрежама и у најавама програма 

ПМУ у којима се појављују јавне личности чије изјаве су обрађене коришћењем 

могућности које пружа вештачка интелигенција, подсећамо све пружаоце медијских 

услуга да су, сходно одредби из члана 47. Закона о електронским медијима,  дужни да 

не пружају програмске садржаје који могу злоупотребити лаковерност гледалаца и 

слушалаца и да аудио-визуелни садржај не доводи у заблуду јавност у погледу 

личности, догађаја или појаве који су предмет снимка, нарочито у информативним 

програмима чија је првенствена намена да на основу чињеница информишу кориснике 

медијских услуга о актуелним догађајима, личностима и појавама, као и да допринесу 

њиховом тумачењу и разумевању. Напомињемо, да непоштовање наведене законске 

одредбе може довести до покретања поступка изрицања мера предвиђених Законом о 

електронским медијима. 

 

Приказивање садржаја у којима се користи вештачка интелигенција у другим врстама 

програма, као што су забавни, документарни, образовни и други, требало би да садржи 

приказивање уочљивог обавештења пре, током читавог трајања и на крају, да је 

програм генерисан путем вештачке интелигенције. Осим истицања обавештења на 

претходно описан начин, ПМУ има законску обавезу да спречи злоупотребу личних 

података, односно идентитета, у које спадају нечији лик или глас“. 

 

Саопштење објавити на сајту Регулатора и послати медијима. 
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•  

3. Разматрање молбе ПМУ Нишка телевизија д.о.о., Ниш за исплату дуга у 

износу од 3.644.593,68 динара у 12 месечних рата и доношење одлуке; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

    

Усваја се молба ПМУ Нишка телевизија д.о.о., Ниш. 

 

Oвластити адвоката Стевана Пајовића из Београда да са пружаоцем медијске услуге 

Нишка телевизија д.о.о., Ниш, Војводе Мишића 50/I закључи вансудско поравнање. 

 

•  

4. Разматрање извештаја Правне службе о подношењу тужбе за исплату 

дуга у износу од 4.912.659,25 динара против ПМУ Телевизија Телемарк 

д.о.о., Чачак и доношење одлуке; 

 

Након разматрања наведеног чланови Савета су једногласно донели 

 

О Д Л У К У 

    

Поднети надлежном суду тужбу ради исплате дуга у износу од 4.912.659,25 динара 

против пружаоца медијске услуге услуге Телевизија Телемарк д.о.о, Чачак, Чачански 

партизански одред 2ц. 

 

 

 

Седница завршена у 13.30 часова. 

 

Записник сачинила:  

НАЧЕЛНИЦА ПРАВНЕ СЛУЖБЕ 

  

Душица Недељковић  

ПРЕДСЕДНИЦА САВЕТА 

 

Оливера Зекић 

 


